
                   

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE CUITÉ 
– COMTUR

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, no 
Museu do Homem do Curimataú, no Município de Cuité, Paraíba, CEP 58.175-000, 
reuniu-se o Conselho Municipal de Turismo de Cuité – COMTUR, sob a presidência de 
Valeska França Silva, portadora do RG nº 3.840.743 SSDS-PB E CPF nº 107.763.214-
20, brasileira, solteira, estudante de administração, funcionária pública e presidente do 
COMTUR  Cuité  PB,  escolhida  por  unanimidade  dos  presentes  para  presidir  esta 
reunião.  A presidente nomeou à Sra.  Silvia  Helena Guimarães da Silva,  brasileira, 
solteira,  turismóloga  e  Secretária  de  Desenvolvimento  Econômico  e  Turismo  de 
Cuité/PB, portadora do RG nº 91003017927 SSP/CE e do CPF nº 472.536.143-72, 
residente  na Rua Francisco Patrício,  Centro,  CEP 58.175-000,  Cuité  Paraíba para 
secretariar a reunião. Á secretária Silvia Helena Guimarães da Silva, que apresentou a 
pauta estabelecida no convite enviado previamente; pauta: informes em geral, sobre a 
última reunião do COMTUR, sequência, alinhamento das ações estratégicas para o 
turismo local, e o que foi realizado até o momento, informações sobre os eventos já 
realizados até o mês de maio de 2025,  como o festival  da Jaca e Espetáculo  da 
Paixão de Cristo. Dando continuidade, a secretária falou sobre o São João e o FIS 
(Festival de Inverno das Serras), que serão realizados no munícipio, e as pesquisas 
que  estão  em  curso  pela  SEDETUR,  como  a  pesquisa  cama  e  café,  bares  e 
restaurantes,  a  secretária  pontuou  a  importância  dessas  pesquisas,  e  como  os 
membros  do  conselho  podem  contribuir.  Também  passou  informações  sobre  os 
eventos e feiras de turismo que o munícipio vem participando, e da importância da Net 
Works  feitos  nos  mesmos.  Feita  apresentação,  abriu  se  as  falas,  para  ouvir  os 
membros  do  conselho.  Na  ocasião,  Mônica  Andrade,  representante  da  UFCG-
CAMPUS CUITÉ, ressaltou a necessidade sobre o horário da Paixão de Cristo, em 
iniciar o espetáculo no horário pontual, fez um agradecimento ao corpo de Bombeiros, 
por  estarem  prestando  segurança  no  local,  como  também  a  polícia  militar.  Em 
seguida,  Maria  José,  fez  sua  fala  sobre  o  Circuito  Empreender,  que  foi  realizado 
dentro da Paixão de Cristo, agradecendo pelo espaço, e também ressaltou sobre o 
horário do espetáculo iniciar pontualmente e ter mais pontos de vendas de ingressos. 
Euneide Medeiros reforçou a importância dos ingressos da paixão de Cristo que foram 
disponibilizados para a secretaria de assistência social, para a população que fazem 
parte do Bolsa Família.

 Em  seguida  o  Tenente  Antônio  Dimas,  agradeceu  pelo  o  convite,  ressaltou  a 
importância de instituições como o corpo de bombeiros, fazer parte de conselhos, e se 



deixou a disposição. Por fim, Thiago Balbino, ressaltou a dificuldade que temos com a 
falta de pertencimento da população em geral. E por fim, não havendo objeções ou 
outras pautas apresentadas, encerrou-se a reunião. Eu, Silvia Helena Guimarães da 
Silva,  lavrei  esta  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  segue  assinada  por  todos  os 
presentes. A lista de participantes encontra-se anexa a este documento.

Cuité, 22 de maio de 2025.

Valeska França Silva

Presidente do COMTUR – Cuité PB

Silvia Helena Guimarães da Silva

Secretária de Desenvolvimento Econômico e Turismo SEDETUR Cuité PB

Assinaturas do colegiado em anexo:




